

# 晚上开车,切记慢一点

## 出差回来离家还有一小段路,他坐的出租车出事了 被渣土车拦腰撞上,的哥身亡,乘客受伤

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 郑州晚报身边客户端  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**



事故发生在农业东路与众意西路交叉口处

本报讯 昨日凌晨,农业东路与众意西路交叉口处,一辆由西向东行驶的出租车遭到一辆渣土车拦腰撞击,致使该车车体损毁严重,乘客肋骨及腿部骨折被送医,的哥抢救无效死亡。民警介绍,事发地太阳能信号灯夜间不工作,按照现场无信号灯时直行车辆应避让右方车辆的原则,初步判断出租车应负主要责任,提醒司机夜间行车注意减速慢行。  
 郑州晚报记者 汪永森 文/图

### 现场 出租车滑出20米,接近报废

凌晨3时10分许,沿农业路快速通道二层高架桥,一辆丰田花冠出租车由西向东驶下桥面,刚刚下桥进入农业东路与众意西路交叉口,即在路中位置遭遇撞击。

出租车被一辆由南向北行驶的渣土车推着右侧车身向北滑出约20米,引擎及驾驶室损毁,整车接近报废状态,车内的哥及副驾

驶位置的男性乘客被困在车内。赶到的消防人员将两人救出,乘客腿部骨折被急救车拉走救治,40多岁的的哥在经过半个多小时的急救后,被急救人员确认已无生命体征。

记者看到,遭遇撞击的出租车左前车门上喷涂有“万发”字样,右侧车身向内凹陷有明显撞击痕迹;路口另一侧,民警

正对一辆北奔重卡的渣土车进行拍照,该车车身喷涂“隆盛”二字,车身有不少泥土,车头正下方有撞击痕迹。

“晚上后八轮多得很,白天基本没有,现在跑得都快。”附近保安称,两车撞击发出较大响声,他们赶到后发现渣土车已经停下,119救援人员及医护人员先后赶到了现场。

### 目击者 凌晨车速快,路口不减速导致事故发生

这名保安说,事故现场位于两路交叉口,信号灯由于施工影响已经停止工作,路中虽然设置有太阳能信号灯,但只是白天能发挥作用,晚上没法继续指挥交通,凌晨时段两车行驶速度应该都比较快,在路口处不注意减速让行才导致事故发生。

乘客路先生的妻子李女士介绍,事故导致丈夫4根肋骨折断及手臂骨折,目前腹部及腿部创伤尚未检测,暂无生命危险。

这起车祸让李女士很痛心,丈夫出差回郑州打车往家赶,事发现场离家剩一小段路,“很快就要到家了,没想到发生如此不幸的事故”。

交警六大队民警介绍,事发时农业东路与众意西路交叉口的太阳能信号灯已经不工作,按照现场无信号灯时直行车辆应避让右方车辆的原则,初步判断出租车应负主要责任。目前,事故具体情况还在进一步调查中。  
 线索提供 吕先生(稿费50元)

九州之心,五朝古都  
 千年文明源于郑



感触·郑州,万元大奖今日揭晓

源起泱泱“中国”,奠基中华文化。“感触·郑州”大型随手拍主题活动,万元大奖邀您随手拍下魅力、温情、厚重、趣味郑州,让他人关注您的关注,让大家感动您的感动。

- 一等奖: 1名, 现金3000元+KTV现金卡(价值3000元)
- 二等奖: 1名, KTV现金卡(价值2000元)
- 三等奖: 1名, KTV现金卡(价值1000元)
- 主题奖: 6名, 奖品为价值1680元的儿童摄影套系(仅限#红动中国#主题)



了解更多活动详情请扫描左侧二维码,下载郑州晚报《身边》客户端

